

ÈRES.

PAGES

..... 380
e..... 381
rèse de Jésus..... 381
..... 384

e de Jésus..... 386

..... 409

du Sacré-Cœur à
..... 412

du Carmel de
..... 413

le Mgr. l'Évêque
me de plusieurs
obstacles, et le
..... 429

..... 436

ERRATA.

Pag.	lig.	au lieu de :	<i>lisez :</i>
10	16	pitié	piété
62	21	pous	pour
64	10	vice	vices
70	31	apprenez-moi	apprenez de moi
77	20	pitié filiale	piété filiale
98	10	pitié	piété
109	22	il y en une	il y en a une
114	3	ami	maï
138	5	dispenser	dispenser
139	5	n'aurai	je n'aurai
139	7	une véritable	un véritable
147	23	me convertisse	je me convertisse
155	13	serais heureuse	je serais heureuse
173	25	que qu'on	qu'on
183	28	canadienne et Carmélite	canadienne Carmélite
220	14	un Carmélite	une Carmélite
281	17	à jamais unie	à jamais unie dans le ciel
296	17	nos	nous
321	2	ours	jours
363	16	et Mère bien- aimée	et bien-aimée Mère
401	14	san cher	son cher
411	12	est votre croix	c'est votre croix